

雷霆雙子 ESPY 齊獲獎

杜蘭特膺最佳男運動員

美國 NBA 奧克拉荷馬雷霆前鋒杜蘭特，昨日在 ESPY 頒獎禮上奪得了全年最佳男子運動員獎項，而其隊友韋斯卜克則獲得了東山再起獎。另外，杜蘭特亦獲頒最佳 NBA 球員，結束勒邦占士連續 2 年染指這個獎項的局面。

杜蘭特在剛結束不久的 NBA 球季中成為得分王，並首度榮膺常規賽最有價值球員，而他在 ESPY 年度頒獎禮中，則獲得了全年最佳男子運動員以及最佳 NBA 球員。而克服了膝部手術影響協助雷霆打入了 NBA 西岸決賽的韋斯卜克，獲得東山再起獎也是實至名歸。

杜蘭特說：「一路上多虧有大家幫助我。包括我那美麗的母親，她無法前來，現在正在家裡看電視轉播。還有我最愛的隊友，韋斯卜克。」杜蘭特在年度最佳男運動員獎項，擊敗美國職棒大聯盟 MLB 底特律老虎強棒卡布瑞拉、職業美式足球聯盟 NFL 丹佛野馬曼寧等競爭對手。

另外，NBA 聖安東尼奧馬刺總教練波波域治獲頒最佳教練。

其他獎項方面，極格鬥錦標賽第 1 位女冠軍魯西，擊敗美國女子職籃 WNBA 球星摩爾等人，獲得最佳女子運動員獎項。美國國家男子足球隊在世界盃擊敗加納，獲選最佳時刻。西甲皇家馬德里球星 C 朗贏得最佳國際運動員。

舒拉寶娃打扮「夠省鏡」

至於頒獎禮另一看點，是第 6 次獲得最佳網球女運動員的舒拉寶娃，她攜男友季米特洛夫盛裝出席了頒獎典禮。「舒娃」今年再度盛裝出席，只見她身穿全身黑色裙，凸顯修長美腿，配以彎曲金色長髮，這身打扮「夠省鏡」。

ESPY 大獎是由美國 ESPN 電視台於 1993 年創辦，該獎項以瀏覽 ESPN 網站的體育迷們通過互聯網投票選出最終各個獎項的最終得主，獎勵過去一年中在體育賽場上表現最佳的運動員，更被譽為「體育界的奧斯卡盛會」。

■香港文匯報記者 梁啟剛



舒拉寶娃打扮夠省鏡。法新社



杜蘭特(右)接過最佳男運動員獎。美聯社

韋斯卜克獲東山再起獎。美聯社

NBA 快訊



史提芬遜自爆將投黃蜂

在上季幫助印第安納溜馬殺入 NBA 東岸決賽後，後衛史提芬遜昨日宣布加盟夏洛特黃蜂。23 歲的史提芬遜表示自己期待着「職業生涯的下一個階段以及作為一名球員、一個人在夏洛特繼續成長的絕佳機會」。據 ESPN 報道，史提芬遜與黃蜂簽署了一份為期 3 年、價值 2700 萬美元的合作，並且在第 3 年擁有球隊選項。上季，史提芬遜打出職業生涯新高，出場 78 次，場均貢獻 13.8 分、7.2 個籃板和 4.6 助攻。

李安納特 太累棄戰世盃

世界盃籃球賽將於 8 月 30 日於西班牙登場，日前美國已經公布「夢幻男籃」的 19 人培訓名單，卻不見剛奪下今年 NBA 總決賽「MVP」李安納特的名字；據美國《ESPN》報道，這位 23 歲的「馬刺希望」是自願退隊，他表示連續 2 季都打到總冠軍戰，身體需要適當休息，做出如此的決定內心也很掙扎。李安納特說：「連續兩季我都拼戰到 6 月 20 日，要繼續比賽對我的身體來說負荷很大。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

東方展開連串社會愛心活動

香港文匯報訊（記者 潘志南）港職聯「big 4」球會之一的東方，昨日展開一連串社會愛心探訪活動。東方昨午先行拉隊到南區的保良局黃竹坑護理安老中心，和百多名長者下午歡聚。至於明午還將進行「愛心派飯行動」，由東方副總監歐偉倫為首，聯同足球隊、籃球隊向深水埗明哥飯店購備一批午餐飯盒，前往深水埗通州街天橋底，向露宿者和弱勢人士派發愛心飯盒。



東方隊員鄭兆偉(左)、梁志榮教長者背後控球。潘志南攝

歐偉倫：兌現上屆承諾

東方副總監歐偉倫指明天的派飯行動，是兌現他上屆的承諾，就是東方成功奪得一項錦標，他會把個人所得的一份獎金捐出作慈善用途。歐偉倫坦言：「數萬元獎金能兌現是好事，證明球隊有成績，希望新一屆有更好的成績，他更會向高層建議，只要在第一屆港職聯中，球隊拿得任何錦標，都將繼續進行社會愛心活動。」

香港首席門將葉鴻輝昨日原來是首次到老人院探訪，他和隊長梁志榮、李思明、姚學文、鄭兆偉、陸志豪、姚明等到南區黃竹坑探訪長者；他們表演足球技術外，葉鴻輝把關任由長者射門。而不懂中文的陸志豪更大開口唱謝霆鋒的中文歌。

「英雄輝」表示對是次活動感到很新鮮，而長



東方足球隊昨午探訪老人院。潘志南攝

者們亦很投入參與，感覺到長者有人探訪份外開心。談到新一屆首場港職聯賽事即出戰上屆聯賽冠軍傑志，恐欠態不利；他指傑志確實先後有連串對外隊法國冠軍巴黎聖日耳門、慈善盾和亞協盃等賽事，狀態十足。反觀東方只有季前的集訓和數場熱身賽，季初不夠準備。然而葉鴻輝並不擔心，相信隊友仍為這場開鑼賽事備戰充足。

體壇連線

有線播仁川亞運足球賽

香港文匯報訊（記者 潘志南）世界盃剛過，關心日本足球職賽和香港足球隊在仁川亞運表現的球迷，有福了。有線體育副總裁曾君鳳昨日透露：「該台本周末起轉播日本職足球聯賽。而 7 月 25 日至 8 月 5 日亦可以在該台看到世界盃冠軍盃、8 月 12 日轉播歐洲超級盃。而德國超級盃、歐聯、德甲、歐霸盃、甚至於仁川亞運男、女足球、澳職及澳洲足總盃，都一一轉播，球迷看不完的。歐聯直播權延長至 2018 年，歐國盃外圍賽亦會播。」

有線體育副總裁曾君鳳(中)。

潘志南攝

舒夏禾妮落實戰港網賽

香港文匯報訊 前法國網球公開賽女單冠軍、意大利名將舒夏禾妮將會參加於 9 月 8 至 14 日在維多利亞公園網球場舉行的保誠香港網球公開賽。舒夏禾妮是迄今為止唯一一位意大利女子選手拿到全滿貫單打冠軍，她在 2010 賽季榮膺法網桂冠。

活士傷癒英國公開賽復出

「老虎」活士今年由於傷病困擾已經放棄了兩場大滿貫賽事，昨日這位世界高壇傳奇巨星傷後復出參加英國公開賽。聽聞這個消息，甚至連他的對手都興奮歡喜。

今年 3 月份，活士的腰受傷，他缺席了美國大師賽和美國公開賽。由於他的缺席，賽事的電視收視率立刻明顯下降。現在「老虎」的歸隊使英國公開賽變得令人期待，而活士首輪打出低標準桿 3 桿的 69 桿的好成績。

前世界第一、北愛爾蘭小將麥克羅伊說：「活士參賽非常重要，在過去



活士(中)深受歡迎。美聯社

經紀公司：絕無可能

金妍兒進日本演藝圈

金妍兒傳入演藝圈。美聯社

針對韓國媒體報道，韓國花式滑冰選手金妍兒即將進軍日本演藝圈。金妍兒的經紀公司 16 日表示，絕無這種可能。

沒進軍演藝圈想法

金妍兒的經紀公司 AT 體育方面表示，「最近有報道傳出『金妍兒即將進軍日本演藝圈』的說法，絕無這種可能，金妍兒從未接到日本演藝企劃公司的任何邀請，即使接到邀請也絕對不會接受。」接着更表示，「金妍兒本人沒有任何進軍演藝圈活動的想法」。AT 體育表示，「希望韓國媒體不要捕風捉影，擴散未經確認的傳言。」

最近韓國媒體引述日本某節目報道稱，「日本多家演藝企劃公司都有意邀請金妍兒進軍日本演藝圈」。金妍兒此番相當於針對這一說法做出了正式表態。金妍兒上個月順利考上高麗大學研究生，將從 9 月開始修讀碩士課程。

■香港文匯報記者 梁啟剛

曹星如差 3 磅達標

香港文匯報訊（記者 潘志南）儘管香港拳手「Rex」曹星如連日來只吃蔬菜、水果、少肉，周二剛過的生日，蛋糕放在眼前都無福消受，但他昨晨出席活動前試磅，仍是超標 3 磅。

「Rex」在前天抵步澳門氹仔，繼續投入備戰拳賽和跑步減磅，昨午體重已到達 121 磅，距離目標磅數 118 磅只差 3 磅，他對今午 3 時正式進行的過磅，絕對有信心成功。Rex 表示：「今次是第 5 次到澳門作比賽，這 5 場的比赛對我職業生涯中是非常重要的賽事，因為正真踏上世界的舞台上作賽。對於明天的賽事，我有 120% 的信心獲勝，可以在連勝紀錄上再下一城。」

「Rex」將對戰來自印尼年僅 22 歲的巴瓦瓦作 6 回合最輕量級賽事，將力爭 14 連勝不敗紀錄。

曹星如在訓練中。新華社